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— Vicedecanato de calidad — 

Resultados de las encuestas de inserción laboral (2019/2020) 
Máster en Psicopedagogía 

La encuesta de egresados tiene una muestra de 3 alumnos/as del máster en Psicopedagogía, lo 

que supone un 7,14% del total (42 estudiantes). Todos ellos están entre 18 y 24 años, viven en 

Madrid y un 66,67% identifican la bolsa de trabajo como el motivo por los que eligió la UCM. En la 

encuesta, indican que tienen una alta satisfacción con la titulación (8,33). 

Los aspectos que deben mejorarse atendiendo a lo que indican los egresados son: 

• La orientación internacional/bilingüe de la titulación 

• Las actividades complementarias que ofrece la UCM 

• El compromiso y fidelidad de los alumnos con la titulación 

 1er 
año 

Nº alumnos total 42 

% participación 7,14 

n= 3 

Satisfacción con las asignaturas  

Las asignaturas permiten alcanzar los objetivos propuestos 7,76 

Los contenidos son innovadores 7,00 

Los contenidos están organizados y no se solapan entre asignaturas 5,67 

El componente práctico es adecuado 5,50 

El trabajo personal no presencial realizados ha sido útil 7,67 

Los materiales ofrecidos son actuales y novedosos 6,67 

Satisfacción con la formación recibida  

La formación recibida se relaciona con las competencias de la titulación 8,00 

La formación recibida posibilita el acceso al mundo laboral 4,67 

La formación recibida posibilita el acceso al mundo investigador 6,00 

Satisfacción general con la formación recibida 7,67 

Satisfacción con diferentes aspectos de la UCM  

Instalaciones para la docencia 6,67 

Recursos y medios 6,67 
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Actividades complementarias 6,67 

La ayuda de los servicios de atención a los estudiantes 7,00 

Prestigio de la universidad 8,33 

Compromiso/Fidelidad  

Se siente orgulloso de ser estudiante de la UCM 8,00 

Volvería a realizar estudios superiores 8,67 

Volvería a elegir la misma titulación 9,67 

Volvería a elegir la misma universidad 8,50 

Recomendaría la UCM 7,67 

Recomendaría la titulación 8,33 

Habría seguido siendo alumno de la UCM 9,00 

Habría elegido la misma titulación 6,33 

Satisfacción GENERAL con la titulación 8,33 

Satisfacción GENERAL con la UCM 7,67 

Media 7,31 
  

  

  
 3er 

año 

Nº alumnos total 38 

% participación 10,53 

n= 4 

Competencias adquiridas durante los estudios  

Asumir responsabilidades durante los estudios 8,00 

Trabajar en equipo 9,25 

Resolver problemas aplicando los conocimientos adquiridos 6,75 

Comunicarte con eficacia 7,75 

Comunicarte con eficacia en un entorno bilingüe 4,50 

Adaptarse a nuevas situaciones 9,00 

Manejar situaciones de presión 8,50 

Analizar o sintetizar 8,75 

Organizar y planificar 9,00 

Capacidad de aprendizaje 9,75 

Capacidad de liderazgo 8,00 
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Receptividad a las críticas 7,25 

Puntualidad 9,00 

La titulación ha contribuido a desarrollar competencias 4,75 

Prácticas externas  

Valor formativo de las prácticas realizadas 8,00 

Atención recibida por pate del tutor/a académico 6,00 

Atención recibida por parte del tutor/a de la entidad colaboradora 9,00 

Gestión realizada por tu facultad 6,00 

Utilidad de la práctica realizada para encontrar un empleo 2,50 

Satisfacción global con las prácticas 7,50 

Compromiso/Fidelidad  

Se siente orgulloso de ser estudiante de la UCM 7,25 

Volvería a realizar estudios superiores 7,25 

Volvería a elegir la misma titulación 7,25 

Volvería a elegir la misma universidad 8,25 

Recomendaría la UCM 7,75 

Recomendaría la titulación 5,25 

Habría seguido siendo alumno de la UCM 7,25 

Habría elegido la misma titulación 7,25 

Satisfacción GENERAL con la titulación 6 

Satisfacción GENERAL con la UCM 7,5 

Media 7,38 

 

En cuanto a los datos con los que se cuenta en la encuesta realizada por la Universidad sobre 

inserción laboral de alumnos/as del Máster en Psicopedagogía es totalmente irrelevante, pues la 

muestra con la que se cuenta es de 1 alumno/a y el único valor del que se dispone por parte de la 

Universidad es la media general, siendo ésta muy baja (2,5/10). 

FORTALEZAS DEBILIDADES 

Bolsa de empleo del SOU de la Facultad de 

Educación. 

Aportar información representativa sobre la 

inserción laboral de los egresados del título. 

 

 


